
Les circulations et usages

Quelle place souhaitez-vous donner aux véhicules motorisés 
?

Résultats en % Nb de réponses

Supprimée en permanence 39,02 2023

Supprimée ponctuellement 12,40 643

Diminuée 25,17 1305

Conservée 21,37 1108

Augmentée 2,04 106

Total : 5185

En cas de circulation, quelle vitesse souhaitez-vous ? Résultats en % Nb de réponses

10 km/h 23,38 1123

20 km/h 34,60 1662

30 km/h 42,03 2019

Total Total : 4804

Quelle place souhaitez-vous donner à la circulation des vélos 
?

Résultats en % Nb de réponses

Conservée (aucune voie ni piste cyclable) 37,58 1937

Augmentée 62,42 3218

Total : 5155

Quelle place souhaitez-vous donner aux piétons ? Résultats en % Nb de réponses

Conservée 25,29 1313

Augmentée 74,71 3878

Total : 5191

Quels aménagements des trottoirs souhaitez-vous ? Résultats en % Nb de réponses

Agrandis et surélevés par rapport à la chaussée, comme 
actuellement 27,34 1414

Agrandis mais mis au même niveau que la chaussée 50,55 2614

Conserver les trottoirs existants 22,10 1143

Total : 5171

Le stationnement

Quel espace souhaitez-vous donner au stationnement des 
automobiles ?

Résultats en % Nb de réponses

Supprimé 46,86 2430

Diminué 25,63 1329

Conservé (45 places) 21,46 1113

Augmenté 6,05 314

Total : 5186

Résultats globaux de la consultation sur l'aménagement de la rue Auguste Mounié



Quel espace souhaitez-vous donner au stationnement pour 
les 2 roues motorisés ?

Résultats en % Nb de réponses

Conservé (0 place) 73,33 3770

Augmenté 26,67 1371

Total : 5141

Quel espace souhaitez-vous donner au stationnement pour 
les vélos ?

Résultats en % Nb de réponses

Conservé (0 place) 29,58 1527

Augmenté 70,42 3635

Total : 5162

Quel espace souhaitez-vous donner au stationnement pour 
les PMR ?

Résultats en % Nb de réponses

Conservé (2 places) 65,36 3372

Augmenté 34,64 1787

Total : 5159

Quel espace souhaitez-vous donner au stationnement pour 
les livraisons ?

Résultats en % Nb de réponses

Conservé (2 espaces) 76,20 3939

Augmenté 23,80 1230

Total : 5169

Équipements urbains

Quel espace pour les corbeilles à papier souhaitez-vous 
donner sur les trottoirs ?

Résultats en % Nb de réponses

Supprimé 0,95 49

Diminué 2,53 131

Conservé 56,64 2933

Augmenté 39,88 2065

Total : 5178

Quel espace pour les chaises / bancs souhaitez-vous donner 
sur les trottoirs ?

Résultats en % Nb de réponses

Supprimé 5,79 300

Diminué 1,87 97

Conservé (4 chaises) 31,33 1622

Augmenté 61,00 3158

Total : 5177



La végétation

Quelle place souhaitez-vous donner aux arbres sur la rue ? Résultats en % Nb de réponses

Supprimée 1,72 89

Diminuée 1,41 73

Conservée 24,80 1285

Augmentée 72,07 3734

Total : 5181

Quelle place souhaitez-vous donner aux jardinières sur 
barrière le long des trottoirs ?

Résultats en % Nb de réponses

Supprimée 9,37 485

Diminuée 3,82 198

Conservée 38,75 2006

Augmentée 48,06 2488

Total : 5177

Informations complémentaires

Vous êtes : Résultats en % Nb de réponses

Un homme 45,18 2342

Une femme 54,82 2842

Total : 5184

Quel est votre âge ? Résultats en % Nb de réponses

Moins de 16 ans 0,62 32

16 – 25 ans 4,64 241

26 – 35 ans 11,65 605

35 – 45 ans 20,06 1042

45 – 60 ans 30,64 1592

Plus de 60 ans 32,40 1683

Total : 5195

Dans quel quartier habitez-vous ? Résultats en % Nb de réponses

Quartier La Fontaine / Parc de Sceaux/ Croix de Berny 11,31 586

Quartier Velpeau /Fenzy / Léon Blum 9,11 472

Quartier Centre-ville / Rue Mounié / rue Jean Moulin 20,37 1055

Quartier Centre-ville / Saint-Saturnin 14,75 764

Quartier Coulée verte 11,56 599

Quartier Paul Bert 8,71 451

Quartier des Fleurs/Guillebaud/Beauvallon 8,17 423

Quartier des Rabats 6,81 353

Quartier Pajeaud 6,60 342

Quartier du Noyer Doré 2,61 135
Total : 5180


